

天猫商家集体让利百亿红包,苏宁全面启动“百日攻坚” “6·18”电商大促:家电大佬先出手

本报记者 朱银玲 王益敏

距离“6·18”电商大促还有半个月,电商之间的价格战已悄然打响。

昨天,天猫开出第一枪,宣布包括美的、海尔、BOSE、小米、魅族、vivo在内的超40家家电手机品牌参战“天猫618理想生活狂欢节”。这些品牌将集体让利百亿给消费者。

与此同时,浙江苏宁也从昨天起发布了“百日攻坚战略”,宣布至9月15日,在线上线下同步完成高速增长任务的同时,推出一系列创新的服务,以科技手段,完善用户的购物体验。



财经圈
扫一扫二维码
了解财经大事

活动开始一小时内 电器同比去年增长四五十倍

今年的年中电商大促,要比想象中更激烈。很少参与让利活动的格力电器也来了,还拿出多款商品在天猫独家发售,某爆款空调甚至直降千元。

来自天猫数据显示,从6月1日零时至凌晨1点,天猫电器全线引爆,空调同比去年同期增长近7000%,冰箱同比增长近4500%,笔记本同比增长超5000%,电视机同比增长超4300%。

“都说天猫擅长造节,我们只是真正以消费者为中心。”天猫营销平台负责人家洛表示,今年天猫“6·18”期间,预算将不设上限。

此外,天猫还在“6·18”期间联合各大手机家电品牌,推出尖货商品,如iPhone7 Plus将直降1090元;“一机难求”的三星GALAXY S8届时也将放量开卖;戴森会拿出origin吸尘器独供天猫,并让利400元;夏普50英寸4K液晶智能平板电视,将低至3099元。

买的比京东贵 天猫直接现金赔付

天猫电器城还出了狠招,推出“贵就赔”:用户在天猫家电会场购买商品,只要比京东贵,就可获得天猫的现金赔付。

也就是说,在此次活动时间内,用户在天猫大家电分会场上购买特定的商品后,如发现该商品的实际成交价格高于用户在京东上相同品牌、相同型号商品的订单成交价格,可以向天猫店铺申请补差。这也是天猫电器首次进行此类比价赔付。

从昨天零时起,天猫方面就宣布,在天猫“6·18”理想生活狂欢节期间,凡购买家电手机的消费者,可使用不同档的优惠券,同时可享受12期分期免息以及品牌让利活动。

据了解,“6·18”期间,天猫还对服务再次升级,实现全流程可视化的预约安装服务,无需消费者电话预约安装,商品签收后24小时内品牌服务商会主动预约消费者。

菜鸟网络已通过大数据预测精准备货,保证全国1000个区县已能实现当日达、次日达。

苏宁推出创新服务 完善顾客购物体验

昨天,浙江苏宁发布了“百日攻坚战略”,明确即日起至9月15日的整体规划,对经营目标提出持续发展、高速增长的要求。

值得注意的是,苏宁最新推出了“如约送、延时赔、极速退”等一系列创新服务承诺和产品,完善用户的线上线下的购物体验。

相关负责人表示,以往在网上购物后,商家虽然会以最快的时间发货,但当货物运达目的地时,却经常碰到客户不在,或是不方便接收的情况。“如约送”解决了这样的问题,当顾客下单后,能约定具体的送达时间,真正实现了方便货物安全、及时到达的创新配送。

“随着消费转型升级,苏宁开创新的互联网零售模式越来越得到认可。”相关负责人表示。

“拿苏宁在三四线城市的一家150平米的店铺为例,它不仅能实现线下年销售1000万元的目标,还能锁定5000个左右的当地客户。”相关负责人表示,苏宁在打价格战的同时,让智慧零售彻底落地,让消费者享受购物。

次新股暴跌,游资大佬割肉出局 私募:短线市场还会维持“一九格局”

昨天,市场在次新股集体大跌的影响下,个股普跌。虽然沪指守住了3100点,但创业板指数已经创出股灾以来的新低,恐慌情绪再现。私募认为,短线个股还有调整的惯性,在市场企稳之前,建议以休息为主。

“这简直是股灾5.0的节奏。”崑阳投资俞毅盘后感叹,昨天个股惨淡,两市有88只个股跌停,其中次新股成为重灾区,有57只个股为次新股。

昨天次新股开盘就大跌,特别是周三开盘一字板后又大跌的个股,如万通智控、雷迪

克等。深次新股指数(399678)低开之后就一波比一波低,收盘大跌5.45%。

“这波调整杀的都是游资和私募。”红珊瑚投资张军表示,因为次新股中机构筹码很少,散户早就被套,没多少机会在次新股上折腾了。

记者这两天在梳理交易所的龙虎榜数据时发现,一些大名鼎鼎的游资这次也掉进了次新股的“深坑”。比如,次新股万通智控周三一字板开盘,收盘不涨反跌5.57%,昨天则是跌停。华泰证券舟山解放东路营业部割肉出局,而光大证券佛山绿景路营业部周三虽

然逃出4000多万资金,但另外有4000多万资金被埋。

受次新股暴跌拖累,创业板指数昨天也大跌2%,收盘又创股灾以来新低。“昨天冲高回落,今天放量杀跌,尾盘继续下杀,市场的恐慌情绪明显加重。”歌道投资徐嘉隆表示。

牧容投资代恒桥认为,创业板指数昨天收出一根大阴线,今天开盘再创新低的可能性较大,“在新低后的企稳之前,我们需要做的就是防范风险。”代恒桥预计,短线市场还会维持“一九格局”,指数继续震荡筑底。刘宪信

悠游天下

栏目主持人: 曹理 咨询热线: 0571-85311295



加拿大旅游局官方合作产品

400-896-8888

27000元/人 【中青旅特别推荐】
出发日期: 9月26日 加拿大东西海岸落基山脉深度12日



加拿大东西海岸+落基山14日
28600元/人
7月20日/8月4日



加拿大东西海岸+落基山12日
25600元/人
7月29日/8月9日



CYTS 浙江中青旅
中青旅 CYTS

浙江中青旅国际旅行社
杭州中南路111号L210室(中国)

CANADA
KEEP EXPLORING